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 بارم سوالات ردیف

 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

2𝑥الف( خط به معادله  − 8𝑦 =  از مبدا مختصات عبور می کند.   0

 ]معادله خطی که از دو نقطه  ب ( 
7

 ]و  [ 1−
7
𝑦می گذرد به صورت  [ 4 = 7𝑥 −  است. 1

𝑦که روی خط  4−نقطه ای به طول ج (  = −3𝑥 +  است. 18قرار دارد، دارای عرض   6

𝑦د ( خط  =
2
3

𝑥 −  قطع می کند.  6محور طول ها را در نقطه ای به طول  4

1 

 جاهای خالی را کامل کنید. 2

 ]الف( معادله خطی که از دو نقطه 
0
 ]و  [ 0

4
 می گذرد به صورت ............................ است. [ 8

شیب و عرض از مبدا خط  ب ( 
1
2

𝑥 + 5𝑦 =  به ترتیب مساوی با .................. و ..................... است.  10

 ]ج ( معادله خطی که از دو نقطه 
14
 ]و  [ 3−

2
 می گذرد به صورت ............................ است. [ 3−

𝑦که روی خط   34د ( نقطه ای به عرض  = 5𝑥 −  قرار دارد، دارای طول ..................... است. 1

1221 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

 ]است و از نقطه  موازی محور طول هاالف ( معادله خطی که 
9

 می گذرد، در کدام گزینه آمده است؟ [ 14

1    )𝑦 = 9𝑥 2     )𝑦 = 14 3     )𝑥 = 9 4     )𝑦 = 9𝑥 + 14 

 ]است و از نقطه  موازی محور عرض هاب ( معادله خطی که 
−5
7  می گذرد، در کدام گزینه آمده است؟ [ 

1    )𝑦 = −5𝑥 2     )𝑦 = 7 3     )𝑥 = −5 4     )𝑦 = −5𝑥 + 7 
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 قطع می کند، کدام گزینه است؟ 4−و محور عرض ها را در نقطه ای به عرض  8ج ( معادله خطی که شیب آن 

1    )𝑦 = −4 2     )𝑦 = 8𝑥 3     )𝑥 = 8𝑥 − 4 4     )𝑦 = −4𝑥 + 8 

2𝑥د ( کدام یک از نقاط زیر، روی خط به معادله  − 7𝑦 =  قرار دارد؟ 4

1    )[ 
2

−7 ]  2     )[ 
−7
2  ]  3     )[ 

−2
−5 ]  4     )[ 

−5
−2 ]  

 

4𝑥الف ( خط  4 + 3𝑦 =  را رسم کنید. 12

 

 ]ب ( آیا نقطه 
2
 روی این خط قرار دارد؟ چرا؟ [ 1

 

 روی این خط را پیدا کنید. 6ج ( مختصات نقطه ای به طول 

 

 روی این خط را پیدا کنید. 16د ( مختصات نقطه ای به عرض 

 

2 

𝑦مختصات نقاط برخورد خط  1 =
2
3

𝑥 −  1 با محورهای مختصات را بدست آورید. 4

−معادله خطی را بنویسید که شیب آن  6
7
4

 ]و از نقطه  
8

 52/1 عبور کند.  [ 5−

 ]بنویسید که از نقاط  معادله خطی را /
1
 ]و   [ 6

2
 1 عبور کند.  [ 1

6𝑥معادله خطی را بنویسید که با خط  8 + 2𝑦 =  1 قطع کند.  7موازی باشد و محور طول ها را در نقطه ای به طول   11
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 را بدست آورید. 𝑑3و   𝑑1   ،𝑑2با توجه به شکل، معادله هر یک از خطوط  9

 

 

121 

 ]اگر نقطه ای به مختصات  15
𝑎

𝑎 + 𝑦متعلق به خط    [ 1 =
3𝑥+7

5
 521 را بدست آورید.  𝑎باشد. مقدار   

 دستگاه را از لحاظ متقاطع، موازی و منطبق بودن و نیز تعداد جواب ها بررسی کنید.وضعیت دو خط داده شده در هر  11

{

  8𝑥 + 12𝑦 = 14

 2𝑥 + 3𝑦 = 4
 {

  𝑥 −
1
2

𝑦 = −
4
3

 −3𝑥 +
3
2

= 4
 {

  5𝑥 + 𝑦 = 3

  2𝑥 + 3𝑦 = 4
 

 

121 

 داده شده بدست آورید. رسم خطوطجواب دستگاه معادلات خطی زیر را به کمک  12

 

{

  𝑥 + 𝑦 = 5

  2𝑥 − 𝑦 = 1
 

121 

 حل کنید. روش حذفیدستگاه معادلات خطی زیر را به  13

{

  7𝑥 + 3𝑦 = 2

  4𝑥 − 5𝑦 = 28
 

1 
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 حل کنید. روش جایگزینیدستگاه معادلات خطی زیر را به  14

{

  3𝑥 + 10𝑦 = −4

  𝑥 + 9𝑦 = 10
 

1 

 دستگاه معادلات خطی زیر را حل کنید. 11

{
  

 𝑥 − 3
5

−
𝑦 + 2

2
=

9
10

  3(2𝑦 − 1) + 2(𝑥 + 2) = −7
 

121 

𝑦معادله خطی را بنویسید که از محل برخورد دو خط به معادلات   16 = 2𝑥 + 2𝑥و    4 + 𝑦 = عبور کرده و از نقطه   0

[ 
−4
 نیز بگذرد.   [ 7−

121 

 1 سال باشد، سن هر کدام را بدست آورید. 12سال و تفاضل سن آن ها  48دو نفر  اگر مجموع سن /1

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر پاسخ این سوالاتبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 حسین آبادیمهندس خسرو  -سایت درس در خانه  مدیر وب

 موفق و پیروز باشید
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